

служения различны, а Господь один и тот же; и действия различны, а Бог один и тот же, производящий все во всех.»

«И все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно.» (1 Коринфянам 12, 4-6 и 11).

«...мы, служащие Богу духом, и хвалящиеся Христом Иисусом, и не на плоть надеющиеся.» (Филиппийцам 3, 3).

НЕ ВОЗНИКАЕТ ЛИ ТОГДА БЕСПОРЯДОК?

«Бог не есть Бог неустройства, но мира. Так бывает во всех церквях у святых.» (1 Коринфянам 14, 33).

Подчиниться Слову Божию не ведет к беспорядку. Наоборот, в очах Божиих нет большего беспорядка чем, когда человек замещает Божие постановления человеческой организацией. Человеческая организация может даже показаться мудрой и предусмотрительной, но она представляет собою оскорбление Богу, который нас принимает к Себе, ведь она вытесняет Его в управление Своего собственного Дома.

Наоборот, когда верующие сознают своё духовное бессилие, они подчиняются полностью руководству Святого Духа, они из опыта знают, что Господь их не оставит; Он верен Своему обещанию: «Там Я посреди их».

ПОКИДАЯ ЦЕРКВИ ОРГАНИЗОВАННЫЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИМ ПОСРЕДНИЧЕСТВОМ, НЕ ОБРАЗУЮТ ЛИ ОНИ НОВУЮ СЕКТУ?

Возвращаться к тому, «что было от начала», к учению Апостолов, не есть образование новой секты, так как Слово Божие не является основанием какой-либо секты, но Церкви Господа Иисуса Христа, состоящей из всех истинных детей Божиих. Наоборот это представляет собою выражение Церкви, объединенной и покорной Христу во всех тех местах, где они собираются. Пусть все поймут нас: собрание вокруг Христа нескольких верующих не представляет собою всю Церковь в каком-нибудь месте, но это и есть какое-то выражение, согласное библейскому учению, Церкви Христа, подчиненной Своему Начальнику, собирающейся во Имя Его и надеющейся на Него во всем.

На практике это единство может быть осуществлено на основании послушания Слову Божию, и отделения от всякой религиозной человеческой организации.

Желаете ли Вы идти дорогой послушания, которую Бог нам указывает в Своем Слове, которое не может нас обмануть? В таком случае поступайте, как христиане в Берии:

«Они приняли Слово со всем усердием, ежедневно разбирая Писания, точно ли это так.» (Деяния Апостолов 17, 11).

На каком месте Бог хочет Вас видеть? Размышляя над этим важным вопросом, усиленно молитесь и Он Сам Вам откроет Свою волю. Но для этого два условия должны быть соблюдены: честность по отношению к самому себе и послушание по отношению к Богу и Его Слову.

ИМЕЕМ ЛИ МЫ ПРАВО ДЕЛАТЬ ВЫБОР?

Присутствие Господа Иисуса Христа обещано там, где двое или трое собраны во имя Его (Ев. от Матфея 18, 20). Они пришли туда, потому что Господь находится там, и там только одно Его имя признано и почтено. Их любовь ко Христу ведет их туда, и там они Его действительно встречают.

Что должно руководить христианином в собрании верующих? Не выполнение какого-нибудь долга, не удобство сообщения, не личные симпатии к одному или многим лицам, не какая-нибудь традиция, даже не самые почтительные мотивы, например стать истинно верующим в той или иной среде, быть поучаемым и наставленным знаменитым проповедником или найти много благословения или большую евангельскую деятельность. Ими должно руководить в той или иной группе верующих единственно полное послушание Священному Писанию. Бог не дает нам право выбирать, но Он требует от нас полное послушание.

Послушание есть доказательство любви, которую мы должны проявлять к Тому, который первый нас возлюбил. «Кто любит Меня — говорит Господь — тот соблюдет слово Мое» (Ев. от Иоанна 14, 23).

И любовь к Нему есть в то же время самое глубокое чувство, которое может объединить между собою тех, которые обязаны Ему всем.

Собираетесь ли Вы во истине во имя Господа Иисуса Христа?

СОБРАННЫЕ ВО ИМЯ ГОСПОДА ИИСУСА ХРИСТА

Секта, Церковь или религиозная ассоциация обычно определены именем или объединительным принципом. Этот принцип может определяться личными взглядами, более или менее библейскими, или знаменитым основателем.

Но есть верующие христиане, желающие собираться не вокруг человека, даже самого набожного, или доктрины, как бы истинна она ни была, но единственно вокруг Господа Иисуса Христа, Сына вечно живущего Бога. Они опираются на обещание, которое Он Сам дал и которое всегда действительно и не изменно: «Где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них» (Ев. от Матфея 18,20).

ЧТО ЭТО ЗА ХРИСТИАНЕ?

Это люди, которые нашли в Иисусе Христе, умершем, воскресшем и теперь прославленном, сидящем одесную Бога Отца, Спасителя, в котором они нуждались. Он им дал прощение их грехов, мир с Богом и жизнь вечную. Рождение свыше, духовное рождение ввело их в семью Божию и дало и право называться детьми Божиими. (Ев. от Иоанна глава 1 стихи 12; 1-е Послание Иоанна 3 ст. 1). Они стали христианами, не только по имени, но в действительности.

Иисус сказал:

«Если кто не родится свыше не может увидеть Царствие Божие.» (Ев. от Иоанна 3,3 и 5).

МОГУТ ЛИ ОНИ НОСИТЬ ОСОБЕННОЕ НАЗВАНИЕ?

Они не имеют такого права, ибо Слово Божие категорически это запрещает. **«Один говорит: я Павлов, а другой говорит: я Аполлосов... Кто Павел? кто Аполлос? Они только служители, через которых вы уверовали» «Разве разделился Христос?»** (1 Коринфянам 3,4 и 1, 13).

«...ученики в Антиохии в первый раз стали называться христианами.» (Деяния Апостолов 11, 26)

Следовательно, верующие не могут и не должны носить другого имени, кроме имени Христа, иначе говоря, называться христианами. **«доброе имя, которым вы называетесь.»** (Иакова 2, 7).

ЧЕГО ОНИ ЧЛЕНЫ?

Библия нигде не говорит о членах, принадлежащих какой-нибудь особенной церкви. Она признает только одну принадлежность: Все истинные дети Божие суть члены **«тела Христа».**

«Мы многие одно тело, ибо причащаемся от одного хлеба» (1 Коринфянам 10, 17).

«Потому что мы члены тела Его, от плоти Его и от костей Его» (Ефесиянам 5, 30).

«Ибо, как в одном теле много членов, но не у всех членов одно и то же дело, так мы многие составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены.» (Римлянам 12, 4-5).

«Но Бог расположил члены, каждый в составе тела, как Ему угодно... И вы — тело Христово, а порознь — члены.» (1 Коринфянам 12, 18 и 27).

ЛУЧШЕ ЛИ ОНИ ДРУГИХ?

Они сами по себе несколько не лучше других, но они полностью обязаны **благодати Божией.** Она их спасла, она их хранит, когда они согрешают и исповедуют Богу грехи свои, Он их прощает и восстанавливает (1 Иоанна 1, 9). Они знают, что они **«плоть»**, и что старая натура порочна, что ее невозможно исправить, улучшить, и что они живут в этой натуре и могут опозорить Господа при отсутствии бдительности. Они это сознают и любят каждого истинного христианина, с которым они связаны **Духом Святым, как члены Тела Христа.**

КАКОВА ЖЕ ИХ ДОКТРИНА?

Единственным их учением является учение **Слова Божия,** Святой Библии содержащей **Ветхий и Новый Завет.** Они полностью признают Библию, как откровение, данное Богом человеку. Она должна быть единственным фундаментом их хождения и поведения, она заключает ответ на все жизненные вопросы.

«Все Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности.» (2 Тимофею 3, 16).

ЧТО ОНИ ХОТЯТ?

Быть послушным Слову Божию, покорно следуя дорогой, которую Оно указывает. Это послушание обуславливает отделение от всего того, что не имеет полного одобрения от Бога.

«Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными. Ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего света со тьмою? Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным?» (2 Коринфянам 6, 14-15).

«Выйдем к Нему (Иисусу) за стан, нося Его поругание.» (Евреям 13, 13).

Послушание Слову Божию приводит к тому, что верующие отделяются от мира и существующих религиозных ассоциаций, организованных человеком, чтобы идти дорогой, которую указывает Священное Писание. На основании Слова Божиего существует только одна истинная Церковь, Ассамблея Божия, которой принадлежат все **возрожденные, рожденные от Духа Святого** (Ев. от Иоанна 3, 3 и 5).

«И сами, как живые камни, устройте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу, Иисусом Христом.» (1 Петра 2, 5).

Смешение света с тьмою есть мерзость для Бога. Верующие не могут присоединиться к неверующим, ни к христианам пребывающим в ложном учении, чтобы славить святого Бога. Поэтому Бог дает Своим детям такое увещание: **«И потому выйдите из среды их и отделитесь... и буду вам Отцем и вы будете Моими сынами и дочерьми, говорит Господь Вседержитель.»** (2 Коринфянам 6, 17-18).

«Да отступит от неправды всякий, исповедующий имя Господа... держись правды, веры, любви, мира со всеми призывающими Господа от чистого сердца.» (2 Тимофею 2, 19-22).

ГДЕ НАХОДИТСЯ МЕСТО ПОКЛОНЕНИЯ СОГЛАСНО ВОЛИ БОЖИЕЙ?

О первых христианах написано:

«И они постоянно пребывали в учении Апостолов, в общении и преломлении хлеба и в молитвах.» (Деяния Апостолов 2, 42).

В другом месте мы читаем:

«Одно тело и один дух... один Господь, одна вера, одно крещение, один Бог и Отец всех.» (Ефесиям 4, 4-6).

«Но Бог соразмерил тело... дабы не было разделения в теле.» (1 Коринфянам 12, 24-25).

«Умоляю вас, братия, именем Господа нашего Иисуса Христа, чтобы все вы говорили одно, и не было между вами разделений, но чтобы вы соединены были в одном духе и в одних мыслях.» (1 Коринфянам 1, 10).

Эти истины и эти увещания побуждают верующих печалиться при виде всех существующих разделений среди нынешнего христианства и множественности отделенных церквей, которые не имеют основанием Слово Божие. Этот факт приводит христианина к решению оставить их и вернуться к тому, что было вначале:

«...Итак, что вы слышали от начала, то и да пребудет в вас.» (1 Иоанна 2, 24).

«Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос.» (1 Коринфянам 3, 11).

ЧТО БЫЛО ВНАЧАЛЕ?

Первые христиане собирались во имя Господа Иисуса согласно Слову Божию, как сказано было выше:

«...Ибо где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них.» (Ев. от Матфея 18, 20).

Предания, которые были прибавлены в течении веков, несообразны учению Слова Божия и следовательно неуютны воли Божией.

Христиане, принявшие верою обещание Господа, отказываются на их собраниях от всего того, что есть литургия, человеческий церемониал, заранее приготовленные молитвы или проповеди. Они чувствуют необходимость подчиниться от всего сердца действию и руководству Святого Духа, вместо того чтобы подчиниться председательству или руководству человека. Ибо не дано право человеку организовать церковь, но подчиниться Начальнику Церкви, который есть Иисус Христос.

«Дары различны, но Дух один и тот же; и